
 

 دانشگاه شهید چمران اهواز
 حصیلات تکمیلیمعاونت آموزشی و ت

 تحصیلات تکمیلی دانشگاه هایدرس هویژ طرح درس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 



 

 

 سرفصل درس:

 آدرس ایمیل:

 

 مرتبه علمی: 

 استادیار  

ناااو و ناااو اااانواد ی 

 استاد:

 احمد صلاح منش  

نیمسااااااااا  

 تحصیلی:  دوو 

 اااااااااااااروه:       

 اقتصاد  نظری

دانشااکده:  اقتصاااد و 

 علوو اجتماعی

 3تعداد واحد: 
تجاااارت نااااو درس:

 2الکترونیکی

دوره تحصااااااااایلی:   

تجاارت  -کارشناسی ارشاد

 الکترونیکی

 ::  در برنامه درسی دوره جایگاه درس

باارای دانشااجویان ارشااد تجااارت الکترونیکاای اااا   ایاا  درس 

 الزامی است

 هدف کلی:

عوعات عمیا  تار هدف اصالی آشانایی  جارت دانشاجویان باا مو ت

 الکترونیکی و اثرات اقتصادی آن می باشد.

 اهداف یاد یری:

   

 رفتار ورودی: 

تجااارت  موعااوف فناااوری اطلاعااات و آشاانایی مماادماتی بااا

 الکترونیکی

 مواد و امکانات آموزشی:

 کتاب و مماله

یه روش تدریس: ستاد  بصورت تلفیمی اسات از ارا مباحا  توساا ا

 و دانشجویان

 

وظاااید دانشااجو: مهالعااه منااابش معرفاای شااده و مکماال  ارایااه 

 الاصه و ارایه مهالب در کلاس

  

  منابش درس:

 ممالات و کتب 



 یکم ةهفت

 مباحث کلی و اولیه

 دوو ةهفت

  الکترونیکی مروری بر مبانی تجارت

 سوو ةهفت

 الکترونیکی)مبادلات بنگاه با مصرف کننده(انواع تجارت 

 چهارو ةهفت

 )مبادلات بنگاه با مصرف کننده(یکیانواع تجارت الکترون

 مبادلات بنگاه با بنگاه()یکیانواع تجارت الکترون

 هفتة پنجم
 )مبادلات بنگاه با بنگاه(یکیانواع تجارت الکترون  

  ششم ةهفت 

 مصرف کننده با مصرف کننده() مبادلات یکیانواع تجارت الکترون

 هفتم ةهفت

 تجارت موبایل( )یکیتجارت الکترون یروندها

 هشتم ةهفت

 تجارت موبایل()یکیتجارت الکترون یروندها

 نهم ةهفت

 ) تجارت اجتماعی(زیر ساختهای تجارت الکترونیکی

 دهم ةهفت

 خدمات پشتیبانی تجارت الکترونیکی) پرداخت الکترونیکی(

 یازدهم ةهفت

 خدمات پشتیبانی تجارت الکترونیکی)بازاریابی الکترونیکی(

 دوازدهم ةهفت

 امنیت در تجارت الکترونیکی (خدمات پشتیبانی تجارت الکترونیکی)

 سیزدهم ةهفت

 بررسی ایده های کسب و کار الکترونیکی)ایده های دانشجویان(



 

 چهاردهم ةهفت

 دانشجویانارایه  موضوعات انتخابی توسط دانشجویان 

 پانزدهم ةهفت

 ارایه  موضوعات انتخابی توسط دانشجویان دانشجویان

 شانزدهم هفتة
 انیدانشجو انیتوسط دانشجو یموضوعات انتخاب  هیارا


